



Супруги Ли и Ван из китайского города Даляня состояли в браке с 1991 года. В 2008 году Ван завёл связь с женщиной Сяося и прижил с ней ребёнка, однако об их романе Ли узнала лишь пару лет назад. Изменщик осыпал любовницу крупными суммами и подарками. Ли подала в суд, но не на мужа, а на его пассию, и потребовала вернуть всё, что муж вынес из семьи. Фемида встала на сторону женщины и обязала Сяося выплатить Ли 3 миллиона 790 тысяч юаней (около 34 миллионов рублей).

«Я ведь такая же пострадавшая, как и Ли! – недоумевает Сяося. – Я даже не знала, что Ван был женат».

Всего Ван передал любовнице 1,47 миллиона юаней, купил ей две квартиры на сумму 1,45 миллиона и подарил автомобиль стоимостью 870 тысяч. По китайским законам, ни одна из сторон брака не может распоряжаться общим имуществом без согласия супруга. Однако у Сяося есть право подать иск к Вану на выплату алиментов.